

针尖岁月!八旬老人绣出“花样年华”

在包头市固阳县有一位81岁的老人樊三女,她的绣花故事引发众人关注。在她的生活里,绣花不仅是爱好,更是心灵寄托,陪伴她走过漫长岁月。

3月26日,记者在樊三女老人家中的紫躺柜里看到,100多双绣好的鞋垫整齐摆放着,各色缎面带子精心捆扎,每扎5双,尺码从35码到44码不等。卧室窗台上,还有至少20双粘好图案、静待绣制的鞋垫。

这一切源于外孙的一句玩笑话:“姥姥,您如果能绣出100双,就可以在网上开博物馆啦!”老人信以为真,从此一头扎进绣花世界,开启了她的“绣花人生”。

老伴10年前离世后,樊三女老

人便独自生活。此前,老伴因病住在家中10年,一直由她悉心照料。失去相伴50年的伴侣,老人为了排解寂寞,绣花逐渐成为她生活的重心。

绣制一双鞋垫并不轻松,用丝线绣制需要一周时间,毛线绣制也得四五天。而绣制一个包包则更耗时,全手工缝制,至少需要20天。尽管过程繁琐,但只要摆弄着这些心爱的针线活儿,老人脸上就会露出笑容。

为支持母亲的爱好,儿女们到做各种服饰的店铺收集边角料,还在网上购买各种布面和线料。有时为了找到一幅满意的图案,甚至不惜花钱找人专门贴花。



在老人看来,“人什么也留不下,这些东西留着倒也是个念想。”一针一线间,樊三女老人用绣花抵御着年老的病痛、亲人离别的无奈

和漫长的寂寞,让生活重新焕发出温暖的色彩。

文·摄影/草原云·北方新报记者 刘睿睿



农副食品价格稳定

3月26日,呼和浩特市保全庄农贸市场,前来看买蔬菜、生鲜的市民络绎不绝。据呼和浩特市价格认证监测中心市场监测数据显示,3月第三周呼和浩特市蔬菜、猪肉、牛羊肉零售价格小幅上涨,鸡肉、鸡蛋零售价格呈下降趋势,其他粮油副食品零售价格基本稳定。其中,在监测的15种蔬菜周平均零售价格为3.32元/斤,比上周每斤上涨0.06元,涨幅1.84%。随着天气逐渐转暖,预计后期蔬菜价格将呈现下行的态势。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

百米护栏被狂风“撂倒”,众人一拥而上……



家齐心协力成功将护栏扶起,快速恢复了道路交通秩序。

此事很快在网络上热传,网友们纷纷留言点赞:“都是内蒙古的好后生”“年轻一代正能量满满”“呼和浩特是一座有爱的城市”“呼和浩特人真暖呀,很感动!”

感谢好心人的善举,是你们让城市充满了正能量!

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京) 3月24日夜间,呼和浩特市天气突变,狂风骤起黄沙漫天,呼和浩特市公安局回民区分局中山西路派出所民辅警在巡逻过程中,发现中山西路道路中央长达百米的护栏倒地,严重影响了车辆的正常通行。有部分过路群众正试图将倒地的护栏扶起,巡逻车上的赵一鸣、周子謨、武斯渤见状,立即冲上前去参与其中,在众多热心市民的帮助下,大

◎现场短新闻

阳光体育2小时

3月25日10时,呼和浩特市赛罕区银河小学的校园里,阳光体育大课间活动拉开帷幕。全校师生3000余人齐聚操场,共同投入到这场别开生面的体育运动中,开启活力满满的一天。

伴随着激昂的音乐,同学们迅速有序地站好队列,整齐划一地跳起了自编自排的快乐少年特色韵律操,充分展现出新时代少年的蓬勃朝气。校园各处的课间微活动同样精彩纷呈。排球场上,同学们灵活传接球,你来我往,尽情享受排球带来的乐趣;足球场上,小球员们奔跑追逐,奋力射门,展现出团队协作的精神;跳绳区域,同学们身轻如燕,随着跳绳起伏跃动;跨栏区域,男生女生互相较劲,脚步轻盈,在空中划出一道道优美的弧线,引得周围同学纷纷鼓掌叫好。此外,还有踢毽子、丢手绢、飞行棋、萝卜蹲等项目,大家玩得不亦乐乎,欢笑声、呐喊助威声回荡在校园的每一个角落,热闹极了。

赛罕区银河小学德育副主任徐敏接受记者采访时表示,为了落实中小学生每天综合体育活动不低于2小时的要求,学校采用“3+1+1”模式和“4+1”模式,“3+1+1”指的是每周不低于3节体育课和1节趣味早操以及体育课后延时,“4+1”指的是一到二年级4节体育课+1节趣味早操。通过快乐跑操、打羽毛球、滚轮胎、跨栏等丰富多彩的体育活动以及大课间活动,从多维度为学生的健康成长保驾护航,让学生在运动中享受乐趣,增强体质,放松身心,快乐成长。

文·摄影/草原云·北方新报记者 张巧珍



快乐运动